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Über 24 Jahre Werbung von TZ-marketing!

Unsere zuverlässige Leistung, kennen unsere Kunden schon lange. Hier finden Sie einen kleinen Einblick in unser Angebot.

Wir sind eine Fullservice-Agentur und bieten ein umfassendes Leistungsspektrum vom Bereich Buchverlagswesen über klassische Werbemittel bis hin zu Internet und Social Media. Wir sind ein zuverlässiger Partner mit langjähriger Erfahrung in der CI/CD-Entwicklung für Startups und Sub-Marken von Produkten und Dienstleistungen. Zur Unterstützung bei der täglichen Marketing- und Vertriebsarbeit unserer Kunden bieten wir solide Agenturleistungen für alle Medien an.

Beispiele dafür, was Sie von einem zuverlässigen Fullservice-Partner erwarten können, finden Sie hier - viel Spaß!







SEO - brauch ich das?

Suchmaschinenoptimierung (SEO - Search Engine Optimization) ist der Schlüssel für den Erfolg Ihrer Website!

Fragen Sie sich einmal selbst: Wenn Sie etwas im Internet suchen, wie oft sehen Sie sich die 2. 3. oder weitere Seiten des Suchergebnisses an. Die Neukundenakquise im Internet hängt maßgeblich davon ab, dass Ihre Internetseite auch gefunden wird. Dies machen wir für Sie egal, wo Ihre Website erstellt wurde und auf welcher Basis (HTML oder Content-Management-System). Wir analysieren den Ist-Zustand, zeigen die Möglichkeiten auf und bringen Ihre Website nach vorne. Natürlich nur, wenn Sie neue Kunden haben möchten;-)
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Rechtssichere Webseiten erstellen!

Rechtliche Anforderungen an Websieiten nehmen weiter zu, als Premiumkunde von eRecht24 sind wir immer auf dem neuesten Stand.

Eine Homepage ist für Unternehmen, Selbständige und Freiberufler eine Selbstverständlichkeit geworden. Leider gibt es bei der Erstellung - oder noch schlimmer beim Fehlen - von Impressum und Datenschutzerklärung viele gesetzliche Erfordernisse zu beachten. Auch der falsche Einsatz von Bildern auf der eigenen Website kann teuer werden. Es lauern viele rechtliche Fallstricke und Abmahn-Fallen. Wir beraten Sie gerne, damit Ihre Webseite nicht zur Kostenfalle wird.








		
		
				

						

				
								
					






				
				
				
			

			
                                    
		

		
		
				
Latest Blog Posts
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									Relaunch CHTC Webseite							

										
					Responsive Website mit Terminplanung, Fan-Reporter, Bildergalerien, Newsletter-Tool uvm.
Liveschaltung: 04.2016				
									Read More
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									Relaunch Bäckerei Sommer Webseite							

										
					Responsive Website mit Übersicht des Sortiments, Informationen zu allen Filialen und aktuellen Angeboten, Newsletter-Tool uvm.
Liveschaltung: 06.2016				
									Read More
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									Krefelder Pflegedienst Imageflyer							

										
					Drei Flyer der einzelnen Sparten: Essen auf Rädern, Pflegedienst und Hausnotruf. Zusätzlich arbeiten wir an einer neuen Website und sind…				
									Read More
					

	




	
		
				1
	2


		

				
			
			
		

			







		
				

						
			
				Powered by TZ-marketing GmbH

	AGB
	Anfahrt
	Impressum
	Datenschutz



		
		
  
 

	

	
		
			Home
	Agentur	Philosophie
	Historie
	Team


	Aktuell: Gastronomie
	Leistungen
	Referenzen



	

	
